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Základní informace 

 

Motto naší činnosti: 

 

Domov je místo, kam můžeš přijít a nikdo se tě neptá, proč jsi přišel. 

 

Aby člověk našel ve své duši pokoj a mír, musí se napřed smířit s paradoxem, že nikdy v ničem nebyl, není a 
nebude dokonalý a přesto o to musí usilovat. 

 

Základem lidské společnosti jsou konkrétní, živé, neredukované lidské vztahy, zájem jednoho o druhého, 
pomoc a účast na osudech lidí, rodin a přirozených lidských společenství. 
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Představení organizace 

 

RODINNÉ CENTRUM BLANSKO je občanské sdružení dle zákona č. 83/1990 Sb.,  

registrace 20.12.1993 na MV ČR, č. VS/1-22861/93-R.  

Havlíčkova 26 

678 01  Blansko 

Mgr. Milana Vykydalová, předseda 

mobil  +420 739 07 80 30      

milana.vykydalova@centrum.cz 

www.rcblansko.cz  
 
 

 

Naše aktivity směřují ke stabilizaci funkce rodiny ve společnosti,  

působíme především v Blansku a jeho okolí,  

jsme otevřeni pro všechny, anonymita a diskrétnost našich služeb je samozřejmostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:milana.vykydalova@centrum.cz
http://www.rcblansko.cz/
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Realizované aktivity v roce 2009 

 

 

DOVOLENÁ PRO RODINY 2009 

Manželská abeceda pro každého 

8. - 15. srpna 2009 – Dobrošov (Náchod) 

Pobyt  byl určen pro všechny manželské páry včetně seniorů, věk a počet dětí není rozhodující.  

Dopoledne jsme nabídli samostatný program pro manželské páry, celkem bylo devět spokojených 
manželských párů.  

Pečovatelský tým organizoval dopoledne hry a soutěže pro dvacet šest dětí.     

Odpoledne probíhaly rodinné výlety do okolí. 

 

 

 

První zmínka o regionu Náchod se nachází již v Kosmově kronice, kdy v blízkém Dobeníně proběhla roku 
1068 volba pražského biskupa. Již v 11. a 12. století existovala pravděpodobně v místě dnešního 
náchodského Starého Města strážní osada. Na ostrohu nad údolím Metuje založil v polovině 13. století 
Hron z rodu Načeraticů hrad a současně s ním na jižním úpatí ostrohu i město. Hrad byl postaven v místě, 
kde zemská obchodní stezka vedoucí do Slezska přechází z Čech do Kladska, a plnil významnou obrannou 
roli proti vpádům nepřátel. 
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ANIMA CZ - region 3 

 
 

 

 

Rodinné centrum Blansko se stalo partnerem v projektu  ANIMA CZ – region 3, jehož nositelem je 
Centrum pro rodiny a sociální péči o.s. Ostrava, dalším partnerem je Centrum pro rodinu Zlín a Národní 
centrum pro rodinu.  
Projekt ANIMA CZ – region 3 je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.  
 
Cílem projektu je předcházet diskriminaci na trhu práce nabídkou vzdělávání zaměřeného na podporu 
zaměstnatelnosti a zaměstnanosti cílových skupin (ženy ohrožené nezaměstnaností  vzhledem k 
předcházející, stávající nebo potencionální péči o děti/seniory, otcové v obdobné situaci).  

Vzdělávací program obsahuje několik kurzů dle specifik cílových skupin:  

Kurz aktivního rodičovství (KARO) - pro maminky na rodičovské dovolené. Cílem nabízeného kurzu je 
využít rodičovství k vlastnímu osobnostnímu růstu. Součástí je hlídání a program pro děti.  

Motivační kurz (MK) - pro ženy před nástupem do zaměstnání. Hlavním cílem kurzu je umět se 
prezentovat na trhu práce a uspět v získané pracovní pozici.  

Terénní motivační kurz (TMK) - součástí je i nabídka terénního motivačního kurzu, jedná se o zkrácenou 
formu MK.  

Kurz rozvoje kompetencí (ROKO) - nadstavbový modul zaměřený na trénink tzv. měkké dovednosti, 
označovaných také jako rodinné kompetence. Kurz se věnuje otázce firemní kultury, adaptačnímu procesu 
po návratu do zaměstnání, rozboru týmových rolí, psychohygieně a znalosti legislativního prostředí.  

Kurz pro otce - kurz chce zohlednit specifika dnešního otcovství, kam směřuje, a toho, co je žádoucí pro 
uplatnění žen na trhu práce.  
 
Kurzy se hlavně soustřeďují na osobnostní rozvoj účastnice, která dosavadní nepřítomností na trhu práce 
neumí zúročit nabyté tzv. měkké dovednosti získané během doby, kdy pečovali o děti/seniory. Jednotlivé 
typy kurzů na sebe navazují, a tak umožňují absolvování i více typů podle měnících se životních okolností a 
s nimi souvisejících potřeb. Účast na kurzech je bezplatná.  
 
Vzdělávací kurzy doplňuje poradenství zaměřené na konzultace z oblasti pracovně-právní (individuální 
situaci při hledání pracovního uplatnění, harmonizace soukromého a profesního života). Cílem aktivit je 
nabídka pomoci pro řešení individuálních otázek souvisejících se vstupem na trh práce. Poradenství je 
bezplatné.  
 

Proběhlo v roce 2009 
Projekt byl zahájen v září 2009, byl proveden nákup základního vybavení  - notebook ACER, notebook 
ASUS a  dataprojektor ACER. 

První kurz nabídnutý ženám v Blansku a okolí byl  KARO /kurz aktivního rodičovství. Kurz probíhal 
v termínu 20.10. - 15.12. 2009, účastnilo se 14 maminek, 10 dokončilo. KARO je určeno ženám-maminkám 
na mateřské a rodičovské dovolené a nabízí jim možnost nahlédnout na jejich aktuální situaci „jsem doma 
s dětmi“ jiným pohledem, zjistit, že být doma s dětmi není zbytečnou ztrátou času. 

http://www.prorodiny.cz/
http://www.cpr-zlin.cz/
http://www.rodiny.cz/
http://www.rodiny.cz/


 

Výroční zpráva 2009                                                                                                                                                                                9/24 

 

 

Kurz efektivního rodičovství ... výchova dětí jinak  

 

Kdo by nechtěl být dobrým rodičem?  Chcete vědět jak na to?  
 

Kurz efektivního rodičovství aneb „Jak se stát zodpovědným, respektujícím a chápajícím rodičem“. V roce 
2009 proběhly dva běhy v Blansku a jeden pro zájemce v Černé Hoře. Program tvoří deset 
dvouhodinových setkáních zaměřených na řešení vztahu dítě-rodič v duchu výchovy založené na 
principech spolupráce a zodpovědnosti. 

 
 

 

 

 

 

Citace z ohlasu jednoho z mužských účastníků  kurzu  
Opravdu jsem se snažil báječný Kurz efektivního rodičovství doporučit a samozřejmě ještě se snažit budu, 
ale nevím, zda-li jsem někoho zlákal. Jen musím sám za sebe říci, že mi to dalo hodně a snažím se to v 
životě s dětmi co nejvíc uplatnit . Některé věci jako třeba – „já sdělení“ - mi nejdou, ale třeba se to ještě 
poddá. A taky musím uznat, že se díky věcem, které jsem se měl možnost naučit v kurzu, hodně náš 
rodinný život pohnul do lepší kvality . Moc díky a přeji pohodové dny a kurzu zapálené posluchače.  
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Pouť rodin 2009 

Pouť byla určená pro rodiny z blanenské farnosti, proběhla  7. až 9. května 2009.  Navštívili jsme postupně 
Třeboň  (termální lázně se slanou vodou a zámek), Hluboká (zámek), Štěkeň (klášter a místo našeho 
ubytování), Český Krumlov (exkurze v pivovaru, zámek), Lomeček, Vyšší Brod a Zlatá Koruna, Kostelní 
Vydří (kláštery). 
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Kurz partnerství (víkendový) 

Diecézní centrum pro rodinu a sociální práci (za podpory Rodinného centra Blansko - Lektory jsou manželé 
Milanka a Mirek Vykydalovi)  pořádají seriál čtyř víkendových setkání pro páry, které hledají, jak dobře 
prožívat období známosti a jak se připravovat na manželství. Prostor je věnován mimo jiné tématům:  
Partnerské komunikaci, sexualitě, praktickým zkušenostem z manželství, …  

Kurz je interaktivní, kombinuje zážitkové programy, skupinovou práci a má dostatek prostoru i jen pro 
dvojice (kurz nemá přednáškový charakter). Nabídka (dobrovolného) duchovního programu (ranní a 
večerní modlitby, mše svatá, možnost svátosti smíření).  

Kurz je založen na křesťanských principech pohledu na manželství, je vhodný pro všechny bez ohledu na 
jejich osobní postoj k víře.  
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Účetní závěrka 2009 
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